

上海乐高乐园度假区项目开工

打造融合中国文化上海特色江南元素的高品质亲子乐园

本报讯(记者 朱悦昕 林鹏鹏) 11月17日上午,上海乐高乐园度假区项目在枫泾镇举行开工仪式。上海市副市长陈通出席仪式。

伴随着轻快的音乐,仪式幕布徐徐拉开,象征着上海乐高乐园度假区破土动工“第一块积木”的大型开工纪念装置呈现在大家眼前。小朋友们铲动五颜六色的乐高颗粒,为上海乐高乐园项目带来新鲜“粒”。据悉,上海乐高乐园度假区位于枫泾镇东部,占地面积达31.8万平方米,预计于2024年开园,是目前中国境内唯一一座国资控股乐高乐园,由金山城投集团、科尔克比集团、默林娱乐集团及华人文化集团公司共同投资建设。

仪式当天首次公布了上海乐高乐园8大片区,包含乐高中心大楼、积木街道、乐高积木、乐高城市、乐高小伙伴、悟空小侠、乐高忍者、乐高城堡,覆盖了全球其他乐高乐园经典、热门游乐项目。除此之外,乐园内还将配套一座主题酒店。

“金山正努力推动转型新发展、塑造城市新形象,持续打响‘上海湾区’城市品牌,努力建设成为开放创新智慧的活力湾区,绿色低碳清洁的美丽湾区,文明宜居温馨的幸福湾区。”区委书记刘健表示,金山将牢牢抓住上海乐高乐园项目落地金山的



上海乐高乐园度假区乐高模型 记者 张鹏远 摄

重大机遇,充分承接项目带来的辐射溢出效应,推动金山北片亭枫片区融合发展,进而助力全区加快转型发展步伐,展示城市崭新形象。

打造长三角地区

最值得期待的国际IP亲子乐园

作为长三角地区首个国际IP亲子家庭娱乐主题乐园度假区,上海乐高乐园度假区在保持国际IP标准和延续纯正乐高乐园体验的同时,旨在为2—12岁的儿童家庭打造融合中国文化、上海特色及江南元素的乐园

主题游玩项目。

乐高“悟空小侠”系列源于中国经典名著《西游记》,是乐高首个以中国传统故事为灵感创作的热门IP,在流传约500年的美猴王故事的基础上进行了改编与创新,通过新英雄“悟空小侠”向孩子们传递勇气与友爱,同时培养孩子们的想象力与创造力。上海乐高乐园将全球首发“悟空小侠”主题园区,为游客打造一个独一无二的沉浸式乐园。

上海乐高乐园迷你天地取材江

南水乡和上海地标性建筑元素,沿途街景均为乐高积木制成。游客将与乐高迷你人仔一起,乘坐游船开启一段欢乐、奇异的探险之旅。

上海乐高乐园度假区还将引进全球先进的游艺设备,运用VR、AR等最潮流的新技术新元素,创造出全新的游乐体验,并将“动手、互动、分享”的乐高精神与寓教于乐的乐高理念融入其中,为游客们提供科技赋能玩乐的乐趣体验。

(下转A2版)

我区入选首批全国休闲农业重点县名单 打造金山特色乡村振兴样本



本报(记者 鲁学静)日前,2021年首批全国休闲农业重点县名单正式公布,全国60个县(市、区)入列,金山区榜上有名。

据了解,“十二五”期间,我区就提出推进“品牌农业、休闲农业和生态农业”建设。在此基础上,我区又提出大力推动“第六产业”发展的战略部署,以农业产业资源为依托,加快资源聚焦,促进农文、农旅、农体结合,建设“一带一园五区”农业旅游集聚区,全面推进农村一二三产业融合发展,打造农业增效、农民增收的重要载体。

2016年,金山被评为“国家农村产业融合发展试点示范县(县)(多业态复合型)”;2018年,金山入选全国农村一二三产业融合发展先导区创建名单。据统计,截至2020年底,我区休闲农业占地面积11900.84亩,合作社和农业旅游企业共86家,年接待人次423.89万人,休闲农业营业收入1.8亿元。

近年来,随着休闲农业市场日

渐火爆,我区积极引导休闲农业向集群分布、集约经营转变,并通过组织创建全国休闲农业与乡村旅游示范点、申报中国美丽休闲乡村等方式,推动形成休闲农业旅游集聚区、产业带。

截至目前,我区已培育全国休闲农业与乡村旅游星级企业20家,其中五星级6家,四星级2家,三星级11家,累计成功创建中国美丽休闲乡村7个,全国“一村一品”示范村6个。目前,我区已形成4个年接待能力100万人次的农业旅游集聚区(吕巷、廊下、枫泾、山阳),已打造3条特色精品线路,其中2条成功入选中国美丽乡村休闲旅游推介名单。

此外,我区还利用现有农业资源,深入挖掘乡土文化等传统资源,整合之前的单品类瓜果农业节庆活动,围绕“百花、百果、百菜、丰收”四大主题,积极开展节庆活动,并着力加快美丽乡村建设,塑造美丽乡村文化内涵,为休闲农业的发展打下了良好的基础。

“十三五”时期,我区实现农村人居环境整治全覆盖,已形成19个美丽乡村示范村,切实改善了农村人居环境,美化了公共生活环境,培育了特色自然村落,提升了农民精

神面貌,涌现出中华村、中洪村、水库村等一批设施完善、环境优美、管理民主的亮点村落。

如今,我区休闲农业业态从果蔬采摘、吃农家菜、住农家屋,拓展到农产品伴手礼、乡村变景区、直接购买消费变体验消费,发展了一批休闲、旅游、文化、康养、科普体验的新业态。如,吕巷水果公园逐步形成了集生产种植园、水果科研园、采摘游乐园、文化传承等多种特色的农业旅游集聚区;山阳田园在原有农事体验、果蔬采摘的基础上,农文旅融合发展,拓展菜地认养、科普定向、研学实践、萌宠乐园、户外攀岩、小鹰基地等承载各类生活方式的项目,并利用农民宅基地打造主题特色餐厅及民宿,满足城市游客多方面需求。

未来,我区还将做大做强都市农文旅融合产业集群,深化实施都市休闲农业精品工程,打造农文旅发展新布局,积极培育构建乡村新产业新业态新模式,进一步推动农文旅融合发展,打响金山“节庆+文化+生态”的乡村旅游名牌,并加快推进美丽乡村建设,大力发展田园综合体、民宿等特色休闲农业,稳步推进休闲农业高质量发展。

刘健主持召开第2次区委常委会会议 深入学习贯彻习近平强军思想 研究推进我区党管武装工作

本报讯(金玮)11月16日下午,区委书记刘健主持召开第2次区委常委会会议,听取关于我区党管武装工作情况以及基层武装部长述职汇报。

会议指出,要提高认识,牢记“党管武装”的使命。深入学习贯彻习近平强军思想,学深悟透习近平总书记关于国防动员建设的重要论述,自觉担负起国防动员建设的职责使命,始终树牢战斗力这个唯一的根本的标准,切实抓好军事斗争国防动员准备。

会议指出,要强基固本,做实“拥军兴武”工作。严格按照布局科学、设施配套、功能齐全的标准,提高基础设施配套建设水平。发挥好专武干部人才库作用,健全完善专武干部管理和使用机制。号召广大民兵预备役人员,围绕中心、服务大局,积极为全区经济社会发展作出更大贡献。

会议指出,要统筹兼顾,强化“拥军支武”的保障。坚持把国防教育作为国防后备力量建设的一项基础性工作,引导群众树立国家利益至上的观念。聚焦新一轮全国“双拥模范城”创建,进一步做好双拥工作。

会议还传达了学习了全国文明城市创建工作培训班精神,审议了关于2021年区东西部协作推进情况及2022年重点工作的报告等。区人大常委会主任杜治中、党组书记沈华棣,区政协主席王美新、党组书记刘豫峰参加了会议。

李泽龙主持召开第127次区政府常务会议

本报讯(金甫)11月15日上午,区委副书记、代理区长李泽龙主持召开第127次区政府常务会议,集体学习新修订版《行政处罚法》。

会议指出,这次修订是《行政处罚法》实施24年以来的首次大修,有许多新的亮点和变化,对进一步规范行政执法行为,加强法治政府建设提出了新的要求。要知责于心,强化学习意识。牢固树立法治思维,及时更新法律知识,加快学深悟透《行政处罚法》的基本原则和重要条款,做到心中高悬法律明镜,手中紧握法律戒尺,充分知晓行为边界。要担责在身,确保执行有力。牢固树立全区“一盘棋”思想,加强执法队伍建设,强化责任意识,凝聚工作合力,推动最新要求及时有效落实。要履责为民,彰显执法温度。牢固树立“执法为民”理念,坚持包容审慎原则,准确把握行政处罚的功能和目的,开展精准执法、柔性执法,做到执法要求与执法形式相统一,执法效果与社会效果相统一,用良法善治护航人民美好生活。

会议还讨论了其他议题。

融媒互动

上海乐高乐园度假区开工,全球首发“悟空小侠”主题园区



11月17日,上海乐高乐园度假区开工仪式举行,一起去开工现场一睹为快。

金山两大集中接种点开启3至5岁人群接种服务



11月20日起,我区将为有意向接种的3至5岁人群提供新冠疫苗接种服务。